
普通科デザインアートコース
１．学校運営

２．今年度の重点目標

17

29

54

41

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

①学校スローガン

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

13

35

54

35

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

②学校の通信便り

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

21

18

38

59

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

③学習環境の整備

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

33

29

21

47

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

④安全安心の意識

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

63

12

21

47

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

⑤いじめ・暴力の根絶

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

29

24

29

59

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

⑥相談・助言

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

17

18

46

47

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

⑧わかりやすい授業内容

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

29

18

54

47

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

⑨学ぶ姿勢・落ち着いた学習環境

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

8

18

33

35

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

⑩定期考査の取組み

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

4

18

33

53

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

⑪主体的・能動的な学習

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

33

41

38

29

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

⑫検定・資格取得

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

25

35

17

24

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

⑬キャリア教育

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

46

47

25

35

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

⑦学校への満足度

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない



３．学校諸活動

４．高大連携

５．家庭生活

25

29

21

41

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

⑭進路指導

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

29

29

33

47

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

⑮無遅刻・定時着席

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

46

24

42

53

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

⑯生活マナー向上

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

50

24

29

41

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

⑰校内ルール遵守

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

29

24

17

47

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

⑱部活動の活発化

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

21

24

29

41

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

⑲部活動の環境整備

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

8

12

21

47

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

⑳ＨＲ・生徒会・委員会活動の活発化

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

58

41

21

53

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

㉑学園祭・体育祭など

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

50

35

21

41

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

㉒コース行事・修学旅行

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

8

24

29

35

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

㉓ボランティア活動参加

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

4

12

17

18

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

㉔仙台大の施設利用

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

8

12

17

24

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

㉕大学情報の活用

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

4

29

25

24

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

㉖家庭学習の習慣

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない

42

53

33

29

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生 徒

保護者

㉗基本的な生活習慣

当てはまる

少し当てはまる

あまり当てはまらない

当てはまらない

わからない


